

20.12.2024r

ZGM.NZP.2420.122.2024.MS

Dotyczy:

## **„Przyjmowanie wpłat gotówkowych z tytułu opłat dokonanych na konto ZGM w Pabianicach”**

### **Zamawiający publikuje zapytanie oferenta wraz z odpowiedzią**

#### **Pytanie nr 1:**

Dotyczy: Załącznik nr 1 do Zapytania Ofertowego § 4 ust. 3: „Wykonawca zobowiązuje się przez cały okres obowiązywania umowy do przyjmowania wpłat gotówkowych na terenie miasta Pabianic w co najmniej dwóch punktach kasowych. Na dzień podpisania umowy kasy te są usytuowane: *Zapis dotyczący lokalizacji kas zostanie uściślony na podstawie złożonej przez Wykonawcę oferty.*”.

oraz

Opis Przedmiotu Zamówienia ust. 3: „Lokalizacja punktów kasowych. Punkty kasowe muszą być w podanej lokalizacji:

*Ulice:*

- 1) ul. Łaska cała
- 2) ul. Zamkowa cała
- 3) ul. Stary Rynek cała
- 4) ul. Warszawska od nr 1 do ul. Kaplicznej

*Obszary otoczone ulicami:*

- 1) ul. Wiejska, ul. Stanisława Moniuszki, ul. Marii Konopnicka, ul. Łaska;
- 2) ul. Marii Konopnicka, ul. Orła, ul. Łąkowa, ul. Stanisława Moniuszki, ul. Jana Kilińskiego, ul. Zamkowa;
- 3) ul. Gen. Romualda Traugutta, ul. św. Rocha, ul. marsz. Józefa Piłsudskiego, ul. Zamkowa;
- 4) ul. Stary Rynek, ul. Bugaj, ul. Kazimierza, ul. Mikołaja Kopernika, ul. Piotra Skargi, ul. 3 Maja, ul. Warszawska”.

Pytanie: Ilu co najmniej punktów kasowych na terenie miasta Pabianice wymaga Zamawiający?

#### **Odpowiedź:**

*Na podstawie zapisów zawartych we wzorze umowy §4 ust. 3-4:*

3. *Wykonawca zobowiązuje się przez cały okres obowiązywania umowy do przyjmowania wpłat gotówkowych na terenie miasta Pabianic w co najmniej dwóch punktach kasowych. Na dzień podpisania umowy kasy te są usytuowane: Zapis dotyczący lokalizacji kas zostanie uściślony na podstawie złożonej przez Wykonawcę oferty.*

---

#### **Telefony :**

**Sekretariat:** (42) 22-59-285

**Gł. Księgowy :** (42) 22-59-270

**FAX :** (42) 22-59-286

**NIP :** 731-000-57-74

**REGON :** 470013843

**e-mail :** zgm@zgm.pabianice.pl

**Nr konta :** 98 1560 0013 2643 4934 6000 0001

- 1) .....
- 2) .....
- 3) .....

*Zmiana usytuowania kas wymaga wcześniejszej pisemnej zgody Zamawiającego.*

4. Wykonawca zobowiązuje się przez cały okres obowiązywania umowy do przyjmowania wpłat gotówkowych na terenie miasta Pabianic w co najmniej jednym punkcie kasowym dostosowanym do obsługi osób niepełnosprawnych

### **Pytanie nr 2**

Dotyczy: Załącznik nr 1 do Zapytania Ofertowego § 6 ust. 3: „Wykonawca będzie przekazywał Zamawiającemu drogą elektroniczną informację o przyjętych wpłatach w formie raportów w okresach miesięcznych do 5-go dnia miesiąca następnego. Informacje te powinny zawierać dane dotyczące ilości i wartości wpłat przyjętych w danym miesiącu.

Pytanie: Czy Zamawiający zaakceptuje przekazywanie raportów do 10-go dnia miesiąca następnego lub jako załącznik do faktury?

Wykonawca informuje, że proces tworzenia raportów jest w pełni zautomatyzowany i raporty są generowane automatycznie według ściśle określonego harmonogramu. Wykonawca zwraca się z prośbą o akceptację proponowanego rozwiązania, ponieważ w zakresie wygenerowania raportu, nie ma możliwości ręcznego sterowania procesem - wymóg oprogramowania .

Akceptuję przesłanie raportów jako załącznik do faktury

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy na:

„Wykonawca będzie przekazywał Zamawiającemu drogą elektroniczną informację o przyjętych wpłatach w formie raportów w okresach miesięcznych do 7-go dnia miesiąca następnego lub jako załącznik do faktury. Informacje te powinny zawierać dane dotyczące ilości i wartości wpłat przyjętych w danym miesiącu.

DYREKTOR ZGM

  
Szymon Kozera